

PROCES VERBAL  
Întocmit în ședința ordinară din 31.08.2021

La ședință participă fizic 12 consilieri locali din 13- (1 a depus copie după biletul de avion precizând că este plecat în străinătate) și secretarul localității .

dl. președinte.dl. primar- propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției de alimentare cu gaze a comunei Starchiojd.

Se suspenda ședința ca să se dea avizele în comisiile de specialitate ale consiliului local.

dl. președinte supune la vot proiectul ordinii de zi cu propunerea dlui. primar și este votat de cei 12 consilieri pentru,

Se supune aprobării procesul verbal din 30.07.2021 și este aprobat pentru de consilierii prezenți în sală -12,

1.Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a asociației sportive Starchiojd și se susțin avizele comisiilor de specialitate.

Dl. Oancea- noi am aprobat banii în buget, aveți contract încheiat ,care este rostul acestui proiect?

DL. Grigorescu- ca să aprobăm suma pe care o dăm din buget...

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat pentru de toți consilierii prezenți la ședință.

2.Se prezintă proiectul de hotărâre pentru acordarea unui ajutor dlui. Frigea Ștefan care a avut un incendiu în gospodărie.

dl. Oancea-avem o procedură aprobată,dați bani ...

dl. Grigorescu-acum stabilim și suma și persoana.

Dl. Fofircă- trebuia să-i dea banii în funcție de gravitatea problemei,

Supus la vot este aprobat pentru de cei 12 consilieri prezenți în sală.

3. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a SF investiție alimentare cu gaze a comunei,se susțin avizele comisiilor de specialitate și se supune la vot proiectul respectiv fiind aprobat pentru de toți consilierii prezenți la ședință.

- Dl. Fofircă-eu am primit răspunsul verbal la întîmpinările formulate,

- dl.Oancea- eu nu...

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Dragomir Mihai

secretar general  
Stoica Anastasia